
レイヤ表示方法 
 
現在層（カレントレイヤ）のみ表示させたい場合、新たにレイヤ表示用のアイコンを作成するという方法が

ある。 

 

① まずはメニューの「ツール」→「カスタマイズ」→「ツールバー」を開く。 

② 下のようなダイアログボックスが表示される。 

「コマンド」タブをクリックすると右側にコマンドのアイコンが一覧表示される。 

この中からどのアイコンでもよいので 1 つのアイコンをドラッグ＆ドロップしてダイアログボックス外

に貼り付ける。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 続いてこのアイコンをカレントレイヤのみ表示させるコマンドに変更する。 

さきほど新たに貼り付けたアイコンの上で右クリックすると、下のようなメニューが表示される。 

「カスタマイズ」をクリックする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



△ マーク部は 

スペースあける 

④ すると再びダイアログボックスが表示される。 

この状態から先ほどのアイコン上で右クリックすると、今度は下のようなメニューが表示される。 

その中から「プロパティ」をクリックする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 下のようなダイアログが表示される。 

「名前」「説明」は、わかりやすいように変更しておく。 

(どのような表記でも良い) 

「このボタンに関連付けられたマクロ」には ^C^C_－layer  off ＊ n;; と入力する。 

  また必要であれば「編集」をクリックして、アイコンのイメージも変更しておく。 

  最後に[適用(A)]ボタンをクリックして閉じる。これでカレントレイヤのみを表示させるコマンド 

アイコンが作成できた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



△ マーク部は 

スペースあける

 

⑥ なお、カレントレイヤのみを表示させた後、全レイヤを表示させるためのアイコンも作っておくと 

便利である。 

操作方法は上記と同じであるが、 

「このボタンに関連付けられたマクロ」には ^C^C_－layer  on ＊;;  と入力する。 

 

 

 


